Контрольная работа №13 по теме «Углы»
Вариант 1

1. Начертите с помощью транспортира углы в 20о, 40о, 120о.

2. Запишите все углы, которые есть на рисунке

                               А                                  В
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3. В треугольнике АВС угол А равен 34о, угол В равен 70о. Найдите градусную меру угла С.
4. Луч ОВ делит прямой угол МОК на два угла так, что угол КОВ составляет 0,6 от угла МОК. Найдите градусную меру угла МОВ.

5. Развернутый угол АСЕ разделен лучом СК на два угла так, что угол АСК в 3 раза больше угла КСЕ. Найдите градусную меру углов АСК и КСЕ.
6. Маша собирала ягоды. 80% от собранных ею ягод составляет черника, а оставшиеся – земляника. Постройте соответствующую круговую диаграмму.

Контрольная работа №13 по теме «Углы»

Вариант 2

1. Начертите с помощью транспортира углы в 30о, 60о, 130о.

2. Запишите все углы, которые есть на рисунке

                               О                                 А
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3. В треугольнике ВОР угол О равен 45о, угол В равен 70о. Найдите градусную меру угла Р.

4. Луч АВ делит прямой угол САЕ на два угла так, что угол ВАЕ составляет 0,4 от угла САЕ. Найдите градусную меру угла САВ.

5. Развернутый угол МРК разделен лучом РА на два угла так, что угол АРК в 2 раза меньше угла МРА. Найдите градусную меру углов МРА и АРК.

6. В классе 60%  девочек и 40% мальчиков. Постройте соответствующую круговую диаграмму.

Контрольная работа №13 по теме «Углы»

Вариант 1

1. Начертите с помощью транспортира углы в 20о, 40о, 120о.

2. Запишите все углы, которые есть на рисунке
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3. В треугольнике АВС угол А равен 34о, угол В равен 70о. Найдите градусную меру угла С.

4. Луч ОВ делит прямой угол МОК на два угла так, что угол КОВ составляет 0,6 от угла МОК. Найдите градусную меру угла МОВ.

5. Развернутый угол АСЕ разделен лучом СК на два угла так, что угол АСК в 3 раза больше угла КСЕ. Найдите градусную меру углов АСК и КСЕ.

6. Маша собирала ягоды. 80% от собранных ею ягод составляет черника, а оставшиеся – земляника. Постройте соответствующую круговую диаграмму.

Контрольная работа №13 по теме «Углы»

Вариант 2

1. Начертите с помощью транспортира углы в 30о, 60о, 130о.

2. Запишите все углы, которые есть на рисунке
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3. В треугольнике ВОР угол О равен 45о, угол В равен 70о. Найдите градусную меру угла Р.

4. Луч АВ делит прямой угол САЕ на два угла так, что угол ВАЕ составляет 0,4 от угла САЕ. Найдите градусную меру угла САВ.

5. Развернутый угол МРК разделен лучом РА на два угла так, что угол АРК в 2 раза меньше угла МРА. Найдите градусную меру углов МРА и АРК.

6. В классе 60%  девочек и 40% мальчиков. Постройте соответствующую круговую диаграмму.
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Вариант 1

1. Начертите с помощью транспортира углы в 20о, 40о, 120о.

2. Запишите все углы, которые есть на рисунке
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3. В треугольнике АВС угол А равен 34о, угол В равен 70о. Найдите градусную меру угла С.

4. Луч ОВ делит прямой угол МОК на два угла так, что угол КОВ составляет 0,6 от угла МОК. Найдите градусную меру угла МОВ.

5. Развернутый угол АСЕ разделен лучом СК на два угла так, что угол АСК в 3 раза больше угла КСЕ. Найдите градусную меру углов АСК и КСЕ.

6. Маша собирала ягоды. 80% от собранных ею ягод составляет черника, а оставшиеся – земляника. Постройте соответствующую круговую диаграмму.

Контрольная работа №13 по теме «Углы»

Вариант 2

1. Начертите с помощью транспортира углы в 30о, 60о, 130о.

2. Запишите все углы, которые есть на рисунке
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3. В треугольнике ВОР угол О равен 45о, угол В равен 70о. Найдите градусную меру угла Р.

4. Луч АВ делит прямой угол САЕ на два угла так, что угол ВАЕ составляет 0,4 от угла САЕ. Найдите градусную меру угла САВ.

5. Развернутый угол МРК разделен лучом РА на два угла так, что угол АРК в 2 раза меньше угла МРА. Найдите градусную меру углов МРА и АРК.

6. В классе 60%  девочек и 40% мальчиков. Постройте соответствующую круговую диаграмму.

